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______________________                                                                             ZAŁ.NR 1 
  

piecz�tka firmowa Wykonawcy 
        ........................, dnia ..................... 
 

    
OFERTA 

 
KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI  
UL. BISKUPIA 23 
80 – 875 GDA�SK     

 
Nawi�zuj�c do ogłoszenia o przetargu nieograniczonym dot. : 
 
“Przetarg na holowanie i parkowanie pojazdów do celów procesowych dla KMP Gdynia .” 
 
1. Oferujemy wykonanie wy�ej wymienionego przedmiotu zamówienia za ceny wg zał. nr 1a. 

 
2. O�wiadczamy , �e zapoznali�my si� ze  SPECYFIKACJ� ISTOTNYCH WARUNKÓW 
ZAMÓWIENIA  i nie wnosimy do niej  zastrze�e� oraz, �e zdobyli�my konieczne informacje do 
przygotowania Oferty. 
  
3. O�wiadczamy, �e uwa�amy si� za zwi�zanych Ofert�  na czas wskazany w SPECYFIKACJI  
    ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA , tj. 30 dni od ostatniego dnia do składania ofert 
 
4. O�wiadczamy, �e zapoznali�my si� z warunkami umowy w niniejszej Specyfikacji  i     
    przyjmujemy je bez zastrze�e�. 
 
5. Zobowi�zujemy si�, w przypadku przyznania nam zamówienia, do podpisania umowy w ósmym 
dniu od daty wyboru naszej Oferty, jednak nie pó�niej ni� w dniu, w którym upływa termin 
zwi�zania ofert�. 
 
6.Zobowi�zujemy si� do wykonania przedmiotu zamówienia publicznego sukcesywnie w okresie 3 
lat. 
    
7.Upowa�niamy Zamawiaj�cego / b�d� uprawnionych przedstawicieli / do przeprowadzenia   
     wszelkich bada� maj�cych na celu sprawdzenie za�wiadcze� , dokumentów i przedło�onych  
     informacji oraz do wyja�nienia finansowych i technicznych aspektów naszej oferty. 
 
8. O�wiadczamy, i� wszystkie informacje zamieszczone w ofercie s� prawdziwe. 
 
                                                                                                              

     Data i podpis : 
 

            -------------------------------------------- 
           ( upełnomocniony przedstawiciel ) 

        
                �
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